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Reservedelslistens opbygning, the construction of the sparepartslist  
 
 
Reservedelstegningerne tager udgangspunkt i 
en MAXIROLL 630. Ved de øvrige modeller er der 
udarbejdet en ekstra reservedelsliste hvor i 
forskellene som hovedrammer mm. Fremgår. 
 

The spare parts drawings have there point of 
origin in a MAXIROLL 630. For the other models 
there is made an extra spare parts list, where 
the differences is shown. 

Die Ersatzteilzeichnungen sind ursprünglich 
von der MAXIROLL 630. Für die anderen Typen 
gibt es eine separate Ersatzteilliste, die Unter-
schiede aufzeigt. 
 

Les dessins des pièces détachées sont basés 
sur un MAXIROLL. Pour les autres modèles une 
liste supplémentaire de pièces est établie où 
les différences sont montrées.  
 

For deres sikkerhed samt for funktionsdygtig-
heden af deres maskine, bør der kun anvendes 
originale DALBO A/S reservedele til deres ma-
skine. 
 
Når de bestiller reservedele bør de altid infor-
mere om: 
 Reservedelsnummer 
 Maskinens typenummer 
 Antal styk af reservedelen 
 

For your safety and for the functions of the 
mashing, you should only use original spare 
parts for m DALBO A/S.  
 
 
When you order spare parts, you should always 
inform about: 

 Spare part number 
 The mashing type number 
 Amount of spare parts pieces 

 

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwandfreien Funk-
tion ihres Gerätes sollten sie unbedingt nur 
original DALBO A/S Ersatzteile verwenden. 
 
Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte folgendes 
beachten: 

 Ersatzteil-Nummer 
 Geräte-Nummer und -typ 
 Anzahl der Ersatzteile 

Pour votre sécurité et pour les fonctions du 
matériel, vous devez utiliser uniquement des 
pièces détachées d'origine DALBO A/S.  
 
 
Lorsque vous commandez vos pièces 
détachées, vous devez toujours nous indiquer : 

 Le numéro de la pièce  
 Le type de la machine  
 La quantité des pièces détachées. 
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MAXIROLL 2007 630 u. G/A/H 
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    MAXIROLL 530              33170 
           

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 37723 SIDESEKTION 530 HØJRE SEITENSEKTION RECHTS SIDE SEKTION RIGHT SECTION LATERALE DROITE 
3 1 37721 SIDESEKTION 530 VENSTRE SEITENSEKTION LINKS SIDE SEKTION LEFT SECTION LATERALE GAUCHE 
4 1 33399 TRÆK MAXIROLL 530 ZUG DRAWBAR ATTELAGE 
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MAXIROLL 2007 830 u. G/A/H 
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MAXIROLL 760               33173 
           

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
2 1 37729 SIDESEKTION 760 HØJRE SEITENSEKTION RECHTS SIDE SEKTION RIGHT SECTION LATERALE DROITE 
3 1 37727 SIDESEKTION 760 VENSTRE SEITENSEKTION LINKS SIDE SEKTION LEFT SECTION LATERALE GAUCHE 
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Træk flange, Zug, drawbar, attelage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hjul, Rad, Wheel, Roue 
 
 
 
 

   

   

25244 
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 Nav kpl. MONROC Ø60/A450, nabe, hub, moyeu 

 

33207 
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NAV KPL. MONROC Ø60/A450, NABE, HUB, MOYEU          33207 
          

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 1 33210 AKSEL WELLE SHAFT ARBRE 
2 1 12849 LEJE 30207 LAGER BEARING FIXATION 
3 1 12863 LEJE 30211 LAGER BEARING FIXATION 
4 1 33211 TÆTNINGSRING DICHTUNGSRING SEAL BAGUE D´ÉTANCHEITE 
5 1 33212 SKIVE 31X52X4 SCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 
6 1 33213 KRONEMØTRIK ACHSENMUTTER SHAFT NUT ECROU D´ARBRE 
7 1 33214 SPLIT SPLINTE SPLIT PIN GOUPILLE 
8 1 33215 NAVKAPSEL NABEKAPSEL HUB CAP BOITE DE MOYEU 
9 6 23452 NAVBOLT M18X1,5 – 40/54 SCHRAUBE SCREW BOULON 
10 6 23453 NAVMØTRIK M18 MUTTER NUT ECROU 
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Gods på aksel 630 Cambridge 50, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres 
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530+630+760+830 

 
 
 

 

  
  

  

Komplet gods 
Metal set for axle 

Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

Lejer 
Bearing 

Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Aksel midt 
Shaft, middle section 

Achse, mittlere sektion 
Arbre, section central 

Aksel side 
Shaft, side sektion 

Achse, seitensektion 
Arbre, section lateral 

  

Cambridge 
 

 

 
 

 
 

 
    

 50 cm 55 cm 60 cm 50 55 60     

 
Model 

 
15384 

 
15385 

 
15484 

 
15485 

 
15394 

 
15395 

    
12391 

 
12334 

 
 

 
 

MAXIROLL 530 56 53 56 53 56 53 37120 37121 37122 6 6 23384 23383 
MAXIROLL 630 66 63 66 63 66 63 23139 23132 23131 6 6 23384 23384 
MAXIROLL 760 80 77 80 77 80 77 37130 37131 37132 6 6 23384 23388 
MAXIROLL 830 84 81 84 81 xx xx 37135 37136 xxxxx 6 6 23384 23379 
MAXIROLL 950 101 96 101 96 101 96 37140 37141 37142 10 10 23386 23384 / 23380 
MAXIROLL 1030 109 104 109 104 xx xx 37145 37146 xxxxx 10 10 23386 23385 / 23363 
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Gods på aksel 630 Crosskill 48/53, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres  
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530+630+760+830 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
  

 

 
 

Komplet gods 
Metal set for axle 

Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

Lejer 
Bearing 

Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Aksel midt 
Shaft, middle section 

Achse, mittlere 
sektion 

Arbre, section central 

Aksel side 
Shaft, side sektion 

Achse, seitensektion 
Arbre, section lateral 

  

Crosskill 48/53 cm 
 

 

Crosskill 55/60 cm  

 

 

 
48/53 

 
55/60 

    

 
Model 

 
18101 

 
18102 

 
18103 

 
18125 

 
18126 

 
18127 

  
12437 

 
12334 

 
 

 
 

MAXIROLL 530 29 26 26 29 26 26 37123 37112 6 6 23384 23383 
MAXIROLL 630 33 30 30 33 30 30 23136 37113 6 6 23384 23384 
MAXIROLL 760 41 38 38 41 38 38 37133 37115 6 6 23384 23388 
MAXIROLL 830 43 40 40 43 40 40 37138 37116 6 6 23384 23379 
MAXIROLL 950 52 47 47 52 47 47 37143 37118 10 10 23386 23384/23380 
MAXIROLL 1030 56 51 51 56 51 51 37147 37148 10 10 23386 23385 / 23363 
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Gods på aksel 630 Snowflake 50, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres 
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530+630+760+830 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
MIDTERSEKTION, middle section, mittlere section, section centrale 

 

      

Lejer 
Bearing 
Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Aksel  
Shaft 
Achse 
Arbre 

Komplet gods på aksel 
Metal set for axle 
Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

 Cambridge SNOWFLAKE Ø50mm Ø60mm Ø60mm  
 50 cm 55 cm 60 cm 50 cm/ 

55 cm/60 cm                  
50 cm/ 
55 cm/60 cm           

50 cm 55 cm 60cm 50 cm 55 cm 60 cm 

 
 
Model 

 
15184 

 
15185 

 
15784 

 
15785 

 
15884 

 
15885 

 
12391 

 
12437 

 
12334 

       

MAXIROLL 530 22 21 22 21 22 21 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23385 23385 23385 37216-7 37217-7 37218-7 
MAXIROLL 630 22 21 22 21 22 21 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23385 23385 23385 23844-7 23838-7 37218-7 
MAXIROLL 760 22 21 22 21 22 21 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23385 23385 23385 37216-7 37217-7 37218-7 
MAXIROLL 830 22 21 22 21 22 21 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23385 23385 23385 37216-7 37217-7 37218-7 

SIDESEKTION, side section, seiten section, section laterale 
 

      

Lejer 
Bearing 
Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Aksel  
Shaft 
Achse 
Arbre 

Komplet gods på aksel 
Metal set for axle 
Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

 Cambridge SNOWFLAKE Ø50mm Ø60mm Ø60mm  
 50 cm 55 cm 60 cm 50 cm/ 

55 cm/60 cm                  
50 cm/ 
55 cm/60 cm 

50 cm 55 cm 60 cm 50 cm 55 cm  60 cm 

 
 
Model 

 
15184 

 
15185 

 
15784 

 
15785 

 
15884 

 
15885 

 
12391 

 
12437 

 
12334 

  

MAXIROLL 530 17 16 17 16 17 16 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23383 23383 23383 37206-7 37207-7 37208-7 
MAXIROLL 630 22 21 22 21 22 21 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23385 23385 23385 23844-7 23838-7 37218-7 
MAXIROLL 760 29 28 29 28 29 28 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23388 23388 23388 37226-7 37227-7 37228-7 
MAXIROLL 830 31 30 31 30 30 28 -/-/- 2/2/2 2/2/2 23379 23379 23379 37231-7 37232-7 33232-7 

 



 

 Page 21 
 

Gods på aksel 630 Snowflake 65, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres 
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Gods på aksel 630 Cross Combi 55, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres 
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530+630+760+830 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

MIDTERSEKTION, middle section, mittlere section, section centrale 

 

 
SIDESEKTION, side section, seiten section, section laterale 
     Lejer 

Bearing 
Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Plade  
Plate 
Platte 
Plaque 

Aksel  
Shaft 
Achse 
Arbre 

Komplet gods på aksel 
Metal set for axle 
Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

 Cross Combi Ø50mm Ø60mm 6 mm Ø60mm  
 50 cm 55 cm 50 cm/ 

55 cm                  
50 cm/ 
55 cm           

 50 cm        55 cm 50 cm 55 cm 

 
 
Model 

 
18060 
 

 
18061 

 
18160 

 
18161 

 
12391 

 
12437 

 
12334 
           

 
56480 

        

MAXIROLL 530 14 14 14 14 -/- 2/2 2/2 1 - 23383 23383 25340 25344 
MAXIROLL 630 19 19 19 19 -/- 2/2 2/2 1 - 23385 23385 23560 23571 
MAXIROLL 760  24 24 24 24 -/- 2/2 2/2 1 - 23388 23388 25346 23563 

 

     Lejer 
Bearing 
Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Plade  
Plate 
Platte 
Plaque 

Aksel  
Shaft 
Achse 
Arbre 

Komplet gods på aksel 
Metal set for axle 
Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

 Cross Combi Ø50mm Ø60mm 6 mm Ø60mm  
 50 cm 55 cm 50 cm/ 

55 cm                  
50 cm/ 
55 cm           

 50 cm        55 cm 50 cm 55 cm 

 
 
Model 

 
18060 
     

 
18061 
      

 
18160 

 
18161 

 
12391 

 
12437 

 
12334 
           

 
56480 

        

MAXIROLL 530 18 18 18 18 -/- 2/2 2/2 1 - 23385 23385 25341 25343 
MAXIROLL 630 19 19 19 19 -/- 2/2 2/2 1 - 23385 23385 23560 23571 
MAXIROLL 760  19 19 19 19 -/- 2/2 2/2 1 - 23385 23385 25345 23571 
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Gods på aksel 830 Cross Combi 50, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres 
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530+630+760+830 
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Hydraulik  
Vippecylinder 630, tilting cylinder, kippzylinder, verrin de basculement 
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MAXIROLL 530+630+760+830 
 
 

 

 
 

 
  

 

  
 

    

 Pos. 1 Cylinder/pakningssæt  
Zylinder/dichtung für zylinder, cylinder/set of sealings, verrin/jeu de joints verrin 

Pos. 2 

MAXIROLL 530 91815/91811 91835/91836 37418 
MAXIROLL 630 91835/91836 91866/91871 91828/91833 91866/91871 37418 
MAXIROLL 760 91866/91871 91866/91871 91828/91833 91831 91828/91833 37416 
MAXIROLL 830 91866/91871 91866/91871 91831 - 91831 37416 

 

HYDRAULIK VIPPECYLINDER 760/830            33425 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
5 1 33444 SLANGE HAN + M18 VINKEL L=5300 SCHLAUCH HOSE TUYAU 

 

HYDRAULIK VIPPECYLINDER 530             33418 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
5 1 33443 SLANGE HAN + M18 VINKEL L=3300 SCHLAUCH HOSE TUYAU 

 

60 cm 

Cambridge 

55 cm 

Cambridge 
50 cm 

Cambridge 

48/53 cm 

Crosskill 

60 cm 

Crosskill 

91835   90/50-700 

91815   80/50-700 

91866 110/50-700 

91828 120/60-700 

91831     130/60-700 
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Sammenklap 630, folding cylinder, aus/zusammenklappen Zylinder, verrin de repliage 
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HYDRAULIK TIL SIDESEKTIONER 530            33420 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
5 2 33470 SLANGE HAN+M18L L=2350MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
14 2 33453 SLANGE M18 L + M18 V L=500MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
16 1 33472 SLANGE M18 L + M18 V L=2650 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
17 1 33441 SLANGE M18 L + M18 V L=2500 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
22 2 33501 SLANGE M18 L + M18 V L=1180 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
23 2 33502 SLANGE M18 L + M18 V L=1720 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 

 

HYDRAULIK TIL SIDESEKTIONER 760/830            33423 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
5 2 33439 SLANGE HAN + M18 L L=4150 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
1 2 91848 CYLINDER 90/40X400 354 354 ZYLINDER RAN CYLINDRE 

  



 

 Page 31 
 

Ekstraudstyr, options, Zusatzausrüstung, Accessoires en option 
Crackerboard 530/630/760/830, crackerboard,  

 

7 
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Sidesektion 630 højre, side sektion right, Sitensektion rechts, section laterale droite  

 

MAXIROLL 760+830 

37391 

 
MAXIROLL 760 + 830 
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530 + 630 + 760 + 830 
 Tænder 

Crackerboard tine 
CB-zinken 

Dent CB 
 

Tandstang 
Square Tube 
Vierkant rohr 

Tube carré 

Nederste hængsel 
Bottom hinge 

Unterstes scharnier 
Charniére bas section 

 
 

Arm til strigle M. cylinderfæste 
Arm 
Arm 
Bras 

Stk. 
Pieces 
Stück 

Nombre 

70x70x5 mm Højre 
Right 

Rechts 
Droite 

Venstre 
Left 

Links 
Gauche 

Venstre 
Left 

Links 
Gauche 

# mm 

 MAXIROLL 530 30 37290 1590 37735 37736 37505 
MAXIROLL 630 34 37291 2145 37695 37696 37505 
MAXIROLL 760 40 37292 2700 37504 37507 37505 
MAXIROLL 830 44 37294 3070 37504 37507 37505 

7 6 
3 

1 
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Knivtrommel for MAXIROLL 630 – Knife Roller 
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Hydraulik 
Crackerboard 530/630/760/830 
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HYDRAULIK LAMELPLANKE 530             33424 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
6 1 33451 SLANGE HAN + M18 L L=3700 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
7 1 33452 SLANGE M18 L + M18 V L=7200 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 

 

HYDRAULIK LAMELPLANKE 760/830            33427 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
6 1 33450 SLANGE HAN + M18 L L=5700 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
7 1 33449 SLANGE M18 L + M18 V L=9900 MM SCHLAUCH HOSE TUYAU 
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Lys, light set, Beleuchtungsanlage, ensemble de phares 
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LYGTESÆT 760/830             37187 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
9 1 89431 KABELSÆT 2x9M-7POLSTIK KABELSATZ CABLE ASSEMBLY ENSEMBLE DE CABLES 
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Trykluftsbremser, Bremse, brakes, Frein 
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TRYKLUFTBREMSER 530/630 12” 4006            33309 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 88203 MEMBRANCYLINDER 12” MEMBRANZYLINDER MEMBRANE CYLINDER CYLINDRE A MEMBRANE 

 

TRYKLUFTBREMSER 760/830  9” 4006            33310 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 88202 MEMBRANCYLINDER 9” MEMBRANZYLINDER MEMBRANE CYLINDER CYLINDRE A MEMBRANE 

 

TRYKLUFTBREMSER 760/830  12” 4006            33311 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 88203 MEMBRANCYLINDER 12” MEMBRANZYLINDER MEMBRANE CYLINDER CYLINDRE A MEMBRANE 

 

TRYKLUFTBREMSER 760/830  12” 5506            33312 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 88203 MEMBRANCYLINDER 12” MEMBRANZYLINDER MEMBRANE CYLINDER CYLINDRE A MEMBRANE 
21 1 25227 LUFTBREMSENAV 5506 VENSTRE BREMSNABE BREAK HUB MOYEU DE FREIN/GOUPILLE 
22 1 25228 LUFTBREMSENAV 5506 HØJRE BREMSNABE BREAK HUB MOYEU DE FREIN/GOUPILLE G D 
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Strigle midt, eggensektion mitten, harrow section center, section de herse centrale  
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Strigle sidesektion, eggensektion seiten, harrow section side, section de herse laterale  

 

 

MAXIROLL 760+830 

37391 
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530 + 630 + 760 + 830 
 Tænder 

Crackerboard tine 
CB-zinken 

Dent CB 
 

Striglesektion 
Square Tube 
Vierkant rohr 

Tube carré 

Nederste hængsel 
Bottom hinge 

Unterstes scharnier 
Charniére bas section 

 
 

Arm til strigle M. cylinderfæste 
Arm 
Arm 
Bras 

Stk. 
Pieces 
Stück 

Nombre 

Højre 
Right 

Rechts 
Droite 

Venstre 
Left 

Links 
Gauche 

Højre 
Right 

Rechts 
Droite 

Venstre 
Left 

Links 
Gauche 

Venstre 
Left 

Links 
Gauche 

 MAXIROLL 530 27 37880 37881 37735 37736 37505 
MAXIROLL 630 35 37853 37849 37695 37696 37505 
MAXIROLL 760 45 37884 37885 37504 37507 37505 
MAXIROLL 830 50 37861 37862 37504 37507 37505 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

13 12 
3 

1 
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Lameltand 80 mm bred kpl. m/buk spids, CB-zinken, Crackerboard tine, Dent CB 
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LAMELTAND 80 MM SKORPEBRYDER KPL.           91703 
Clod cracker, incl. Bolt/nut 
Schollenbrecher mit Schr. 
Dent P. Decompactage 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
5 1 91731 SKORPEBRYDER M. BOLT SCHOLLENBRECHER MIT SCHR. CLOD CRACKER, INCL. BOLT/NUT DENT P. DECOMPACTAGE 
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Sammenlåsningssæt crackerboard 630,  
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SAMMENLÅSNINGSSÆT CRACKERBOARD 530          24182 
RIEGLE 
LOCK 
COUVRE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 30 37369 SAMMENLÅS KIT, CRACKERBOARD RIEGLE LOCK COUVRE 
3 27 37763 LÅSESTYKKE, LANG ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE 
4 60 37556 NAGLE R Ø 12X40 (45) BOLZEN PIN AXE 
5 60 90682 RINGSPLIT Ø 5X32 RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

SAMMENLÅSNINGSSÆT CRACKERBOARD 760          24187 
RIEGLE 
LOCK 
COUVRE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 40 37369 SAMMENLÅS KIT, CRACKERBOARD RIEGLE LOCK COUVRE 
3 37 37763 LÅSESTYKKE, LANG ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE 
4 80 37556 NAGLE R Ø 12X40 (45) BOLZEN PIN AXE 
5 80 90682 RINGSPLIT Ø 5X32 RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

SAMMENLÅSNINGSSÆT CRACKERBOARD 830          24188 
RIEGLE 
LOCK 
COUVRE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 44 37369 SAMMENLÅS KIT, CRACKERBOARD RIEGLE LOCK COUVRE 
3 41 37763 LÅSESTYKKE, LANG ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE 
4 88 37556 NAGLE R Ø 12X40 (45) BOLZEN PIN AXE 
5 88 90682 RINGSPLIT Ø 5X32 RINGSPLINT LINCH PIN GOUPILLE 

 
Midterlejesæt 50 cm, mittelaufhängung, middle linkage, suspension centrale 
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MIDTERLEJESÆT FOR 55 CM RINGE KPL. TIL BEGGE SIDERAMMER      37006 
MITTELAUFHÄNGUNG 
MIDDLE LINKAGE 
SUSPENSION CENTRALE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 37988 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 
8 4 33546 RING KPL. FOR MIDTERLEJE–Ø55 CM ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE 

 

MIDTERLEJESÆT FOR 60 CM RINGE KPL. TIL BEGGE SIDERAMMER      37008 
MITTELAUFHÄNGUNG 
MIDDLE LINKAGE 
SUSPENSION CENTRALE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 37988 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 
8 4 33543 RING KPL. FOR MIDTERLEJE–Ø60 CM ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE 

 

MIDTERLEJESÆT FOR 53 CM CROSS KPL. TIL BEGGE SIDERAMMER      37009 
MITTELAUFHÄNGUNG 
MIDDLE LINKAGE 
SUSPENSION CENTRALE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 37987 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 

 

MIDTERLEJESÆT FOR 60 CM CROSS KPL. TIL BEGGE SIDERAMMER      37010 
MITTELAUFHÄNGUNG 
MIDDLE LINKAGE 
SUSPENSION CENTRALE 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 2 37988 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 
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4-Rækket strigle 16 mm tand, 4-Reihiger Strohstriegel, 4-Row BlackGrass harrow, 4-Row Black Grass Herse 
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4-Rækket strigle 16 mm tand, MAXIROLL 760              24122 
4-REIHIGER STROHSTRIEGEL 
4-ROWBÆACKGRASS HARROW 
4-ROW BLACK GRASS HERSE 

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
10 1 24395 STRIGLESEKTION VENSTRE - 16 MM TAND EGGENSEKTION HARROW SECTION SECTION DE HERSE 
14 1 24396 STRIGLESEKTION HØJRE - 16 MM TAND EGGENSEKTION HARROW SECTION SECTION DE HERSE 
12 79 14815 STRIGLETAND 16 MM LIGE - KPL. ZINKEN SPRING TINE DENT DE HERSE 
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Strigle og lamelplanke kombinationen, Strigel mit Crackerboard, Harrow with crackerbord, Herser avec crackerbord 
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Hydr. Justerbar 2 rækket strigle, Hydr. verstellbarer zweireihiger strigel, Hydr. adj. 2 row harrow, Etrille de trois rangees a dents de 12 mm avec reglage hydrulique  
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